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Zagotovo je vtisov še mnogo mnogo več, nekateri vtisi še čakajo, da se "prebudijo".

  

  

-

      

Teden na Danskem je bil popolnoma nova izkušnja. Danko Lauro sem si delila z Ariano, ki je
bila super sostanovalka, kljub temu, da sem jo motila med spanjem.

  

Dnevi so šli mimo prehitro. Večino večerov smo se dobili na igrišču in se družili. Navezala sem
veliko novih prijateljstev in komaj čakam marec, da jih spet vidim.

  

Karin Turk

  

-
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Na Danskem je bilo super. Spoznali smo veliko novih ljudi in z njimi postali prijatelji. Zelo
prijetna je bila tudi družina, pri kateri sem bivala, saj so ljudje na Danskem zelo prijazni.

  

Najboljše je bilo v četrtek, ko smo se vsi skupaj z avtobusom odpeljali v København. Veselim se
marca, ko bodo Danci obiskali Slovenijo.

  

Eva Kočevar

  

-

  

Dancem lahko upravičeno rečemo, da so najbolj vesel narod, saj so vsi zelo zabavni in prijazni.

  

Hrana na Danskem se od naše malce razlikuje, a vidi se, da imamo vsi radi nekatere enake
jedi.

  

Njihovi starši so zelo gostoljubni, gostom se trudijo ugajati ter znajo zelo dobro govoriti
angleško.

  

Lara Bizjak

  

-

  

Na Danskem sem bila pri zelo prijetni družini in zame najboljši Danki Eji. Všeč mi je bil četrtek,
ko smo si šli ogledat malo morsko deklico v Copenhagen,

  

ogledali smo si majhen kraj po imenu Christiania in seveda smo na koncu imeli še čas za
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"shopping".

  

Karolina Stres

  

-

  

Na Danskem mi je bilo zelo všeč. Vreme je bilo prijetno, spoznala sem nove ljudi. Danska je
zelo lepa dežela, čeprav je zelo ravna.

  

Zanimivo je bilo med vožnjo pogledati skozi okno in videti vse tiste vetrnice...

  

Njihov način življenja je drugačen od našega, a sem se hitro privadila nanj in mi je bil na nek
način všeč. Veselim se že marca, ko oni pridejo k nam.

  

Zadnji dan na Danskem je veliko ljudi jokalo, jaz sem bila žalostna, a nisem jokala, ker vem da
se bomo marca spet videli, takrat pa bom po moje potočila kakšno solzo.

  

Katarina Novak

  

-

  

{becssg}dobravlje/dogodki1314/danska2/galerija{/becssg}
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Na Danskem je bilo zelo lepo, zabavno. Najbolj mi je bilo všeč druženje ob večerih in izlet v
Kobenhavn.

  

Žiga Sever

  

-

  

Bilo mi je zelo všeč  ko smo prišli na Dansko in so nas sprejeli zelo prijazno. Bile so mi všeč
živali in ravna pokrajina.

  

Všeč mi je bilo, ko smo se danski in slovenski prijatelji dobivali pri šoli in se družili. Družina je
bila zelo prijazna in rad sem živel pri njih.

  

Danski prijatelji so bili  prijazni in zabavni. Rad sem igral igrice z Danci in se družil z lepimi
Dankami.

  

Zelo mi je bilo všeč na Danskem.

  

Žiga Bizjak

  

-
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Zelo lepo je bilo, lahko bi šli še kdaj, ljudje so prijazni, hrana tudi ni slaba, naši sovrstniki so
ravno tako prijazni, ustrežljivi in zabavni.

  

Rok Ušaj

  

-

  

Na Danskem mi je bilo zelo všeč. Spoznala sem nove prijatelje, ki jih nikoli ne bom pozabila.
Čeprav je vse drugače tam kot tukaj, sem se hitro navadila na njihov način življenja.

  

Veselim se marca, ko pridejo k nam! Veliko ljudi je na zadnji dan skupnega bivanja in preživetja
jokalo, a jaz nisem.

  

Bila sem vesela, da sem jih spoznala in bila sem žalostna, a ni mi šlo na jok. Verjamem pa, da
ko nas bodo oni zapustili, mi bo pritekla kakšna solza.

  

Zagotovo! Saj to bo najverjetneje zadnji dan gledanja drug drugega, ali kako naj povem… In
Danska ... čudovita dežela! Ravna precej, a čudovita."

  

Sara Stopar

  

-

  

{becssg}dobravlje/dogodki1314/danska2/galerija2{/becssg}
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Izmenjava na Danskem je bila odlična izkušnja. Spoznali smo nov način življenja, drugačno
okolje, nove ljudi, drug jezik, videli neznan košček sveta, drugačen način šolanja...in naj
pomembneje, se zabavali!

  

Saj je bil vsak dan drugačen, vsak dan je bil nova pustolovščina, ki smo jo z veseljem odkrivali.
Z naši vrstniki smo navezali močne stike, ki jih bomo do marca zagotovo obdržali.

  

A vsakega lepega je enkrat konec in tudi mi smo se morali s težkim srcem posloviti in oditi polni
novih doživetij kam drugam kot domov.

  

Maruša Čermelj

  

-

  

20.09.2013 smo se učenci devetega razreda odpravili na Dansko. Večina se nas je prvič peljalo
z letalom.

  

Tega dolgo pričakovanega leta je bilo hitro konec. Ko smo prispeli so nas tam že čakali starši, ki
so nas odpeljali po domovih.

  

Med tednom smo se veliko zabavali in veliko novega smo izvedeli o danski. Videli smo tudi
glavo mesto København.

  

V tem mestu smo preživeli cel dan. Na koncu tedna pa je prišel dan, ki ga nihče ni pričakoval,
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saj smo se morali posloviti.

  

V soboto zgodaj zjutraj smo se morali posloviti in se vrniti nazaj v Slovenijo. Na Danskem smo
spletli nova prijateljstva in še bolj utrdila stara.

  

Nika Štor

  

-

  

Dolgo pričakovan let z letalom je bil super.

  

Vsak večer smo se družili.

  

Gostitelji so bili prijazni.

  

Lana Črnigoj

  

-

  

Na Danskem sem se imela zelo fajn. Spoznali smo veliko novih prijateljev, s katerimi bomo še
dolgo obdržali stike.

  

Klara Petrovčič

  

 7 / 8



Vtisi z obiska na Danskem

Prispeval Peter
Petek, 04. oktober 2013 20:02 - Zadnjič posodobljeno Petek, 04. oktober 2013 20:24

-

  

{becssg}dobravlje/dogodki1314/danska2/galerija3{/becssg}

  

  

Fotografije: Katja Bone

  

Oblikovanje: Peter Valič
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